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1. V epascoanuna Cuooposa ecmov pogHo cmonvko 0eHee, CKONbKO HYIHCHO HA NOKYNKY MOHHbI
KpY2auKo8 u mounvl wmyanukos. Eciu on kynum na 20% kpyenukoe bonvuie, mo emy coenarom
40-npoyenmuyto CKUOKY HA WIMYSIUKU, U OCMABUIUXCSA OeHe2 HA NOKYNK)Y MOHHbL WMY2IUKO8
emy xeamum. A, ecau oum kynum Ha 40% wmyenuxos Ooavwe, mo emy coenarom — 20-
NPOYEHMHYI0 CKUOKY HA KPY2AUKU, U OCMABUUXCS OeHe2 HA NOKYNKY MOHHbL KPY2IUKOE eMy
mooice xeamum. Ymo 0opodice u 80 CKOILKO pa3: MOHHA KPY2IUKOS8 ULU MOHHA wmyeaukos? (M
8 MoM, u Opy2om ciydae He 0053amesbHo 0)Y0ym U3PAaAcx0008aHbl 6ce OeHbelU)

2. Pasoenume npsamoyeonvHuili mpey2onvHuk ¢ yenom 30 ° na 06a mMeHbuux mpeyeoibHuKa max,
umobbl KaKas-mo MeouarHa 00H020 U3 IMUX Mpey2oIbHUKO8 Oblia napaiieivbHa 0OHOU u3 Ouc-
CEKMPUC 8MOPO20 MPEY20TbHUKAL.

3. Tpu namypanvuwix uucna a, b, ¢ nooobpaner max, umo HO/{(ab, ¢) = HO/[(a, bc). /loxasxcu-
me, Ymo nocie coKpaujeHus Opoou a/c NoLy4Umcs Hecokpamumas 0poos, Yuciumenv u 3Hame-
Hamenb KOMopou 83aumMHo npocmwl ¢ b.

4. B namuyeonvnuke ABCDE AB = BC = CD =DE, 4B =961 u .C = D = 108[1. Hauoume
yeon E.

5. Ilems packnaovieaem kapmouku ¢ yucramu 1,2,...,9 6 kiemxu mabauyvt 3 X3. 3amem on om-
sopauusaemcs, a Bums mensem mecmamu xaxue-mo 08e Kapmouku u3 Kiemokx ¢ ooweu cmo-
POHOI, U nepegopauuaem ece kapmouku auyom euu3s. Illocie smoeo Ilems ooun paz nokasviga-
em Ha 0OHY UNU HeCKOAbKO Kapmouek, a Bums coobwaem cymmy uucen na nux. Cmoodicem u
Ilems deticmeosame mak, umobwL 8 pe3yibmame 2apanmupoO8aAHHO V3HAMb, 20e KAKAsl Kapmou-
xa?



